Recursos PROVA GMSJ - Conhecimentos
Especificos

Questao 27: O Estatuto da Crianca e do Adolescente determina que a colocacao
em familia substituta far-se-a mediante guarda, tutela ou adocéo,
independentemente da situacao juridica da crianca ou adolescente.

Nesse sentido, é correto afirmar:

a. A tutela sera deferida, nos termos da lei civil, a pessoa de até 21 anos incompletos.

b. Os grupos de irmdos serdo colocados sob adocdo em familias substitutas diferentes,
salvo situacOes excepcionais determinadas pelo Poder Judiciario.

c. A colocacdo em familia substituta ndo admitird transferéncia da crianca ou
adolescente a terceiros ou a entidades governamentais ou ndo governamentais, sem
autorizacdao do Conselho Tutelar.

d. A guarda ndo obriga a prestacdo de assisténcia material, moral e educacional a
crianga ou ao adolescente, ficando sob responsabilidade do municipio até a
oficializacdo da adocao.

e. Se a crianca for maior de 12 anos de idade, sera necessario seu consentimento,
colhido em audiéncia.

Comentario: Deve ser anulada, pois o gabarito deu como correto letra E "Se a
crianca for maior de 12 anos de idade, sera necessario seu consentimento, colhido
em audiéncia.”

Entretanto se a pessoa é maior de 12 anos niao se fala de crianca e sim

adolescente. A propria lei no ART. 2 prevé essa definicio de adolescente maiores
de 12 anos

Questao 59: Sao crimes contra a Fauna, conforme disposto na Lei n® 9.605/1998.

1. Pescar em periodo no qual a pesca seja proibida ou em lugares interditados por
orgao competente.

2. Disseminar doenca ou praga ou espécies que possam causar dano a agricultura,
a pecuaria, a fauna, a flora ou aos ecossistemas.

3. Exportar para o exterior peles e couros de anfibios e répteis em bruto, sem a
autorizacao da autoridade ambiental competente.



4. Destruir ou danificar floresta considerada de preservacio permanente, mesmo
que em formacao, ou utiliza-la com infringéncia das normas de protecao.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas corretas.

a. Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
b. Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
c. Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
d. Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
e. Sdo corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4

Comentario: Nessa questao deve-se apenas alterar o gabarito de A para B.



